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Ολυμπιακός ήταν ο μεγάλος νι-

κητής του ντέρμπι της 10ης

αγωνιστικής της Α1 βόλεϊ των

ανδρών. Επικράτησε με 3-1 σετ

(27-25, 25-15, 18-25, 25-20)

του Ηρακλή στο κλειστό του Ρέντη και μείω-

σε στους 3 βαθμούς τη διαφορά από τον πρω-

τοπόρο Παναθηναϊκό. Με εξαίρεση το 3ο σετ,

οι «ερυθρόλευκοι» πραγματοποίησαν πολύ

καλή εμφάνιση, έχοντας έναν εκπληκτικό Μίλ-

κοβιτς και πολύ αποτελεσματικό μπλοκ. Από

την άλλη πλευρά οι πρωταθλητές είχαν πρό-

βλημα σε σερβίς και άμυνα και περίμεναν σχε-

δόν τα πάντα από τον πολύ καλό Νίλσον. Αυ-

τή ήταν η πρώτη φετινή νίκη του Ολυμπιακού

σε ντέρμπι, μετά τις εντός έδρας ήττες από

Παναθηναϊκό και ΕΑ Πατρών.

«Ήμασταν κοντά στη νίκη και στα άλλα σημα-

ντικά παιχνίδια. Σήμερα, πάντως, είχαμε κα-

θαρό μυαλό και δεν κοιτάζαμε το ταμπλό για

να δούμε το σκορ. Είχαμε καλή συμπεριφορά,

καλή νοοτροπία και κάναμε ομαδική δουλειά.

Παίξαμε καλά αλλά μπορούμε και καλύτερα.

Χρειάζεται υπομονή, μην ξεχνάμε ότι έχουμε

στην ομάδα δύο 19χρονα παιδιά. Στη συνέ-

χεια θα πάμε καλύτερα», τόνισε ο προπονη-

τής του Ολυμπιακού (και πρώην του Ηρακλή),

Αντερς Κρίστιανσον. Από την άλλη πλευρά ο

τεχνικός του Γηραιού, Κώστας Αρσενιάδης,

επεσήμανε: «Είναι μια σημαντική ήττα για

μας. Είμαστε τέσσερις ομάδες που έχουμε

κοινούς στόχους. Θα μπορούσαμε να παί-

ξουμε καλύτερα, αλλά προδοθήκαμε από την

υποδοχή μας. Σε κάποια σημεία του αγώνα

είχαμε αυτοκτονικές τάσεις. Το πρωτάθλημα

έχει πολύ δρόμο ακόμα. Πρέπει να βρούμε το

ρυθμό μας, ιδίως στο σέρβις και την υποδοχή.

Έχουμε μείνει πίσω, αλλά θα δούμε στο δεύ-

τερο γύρο τι θα γίνει, εκεί που ο Ολυμπιακός

έχει όλα τα ντέρμπι εκτός και εμείς μέσα Πα-

ναθηναϊκό και Ολυμπιακό και έξω την Πάτρα.

Είναι σημαντικό να πας με πλεονέκτημα στα

πλέι οφ, αλλά δεν είναι και το παν».

Ολυμπιακός (Κρίστιανσον): Κουρνέτας 2, Μίλ-

κοβιτς 23 (1 άσο, 21/41 επ.), Ριβέρα 9.5, Ούρ-

ναουτ 7.5, Τζούριτς 11, Χοφ 8.5, Παπαδημη-

τρίου (λίμπερο), Καριπίδης, Ρουμελιώτης 3.5,

Τσέργας, Χριστοφιδέλης.

Ηρακλής (Αρσενιάδης): Τίσερ 3.5,  Νίλσον

19.5 (19/39 επ.), Άχρεμ 13.83, Κονσταντίνοφ

11.17, Σμαραγδής 5.33, Κράβαρικ 7.67,

Μπρουκς (λίμπερο) Κανέλλος, Γκόρτσανι-

ουκ, Χαριτωνίδης. 

Η πρώτη νίκη της Κηφισιάς στο πρωτάθλημα

αποτελεί από το Σάββατο γεγονός. Το συ-

γκρότημα του Σωτήρη Δρίκου έσπασε το ρό-

δι στην Καλαμαριά, επικρατώντας μετά από

ένα συναρπαστικό σε εξέλιξη ματς του τοπι-

κού Απόλλωνα με 3-2 σετ για την 10η αγωνι-

στική. Το παιχνίδι, που είχε χαρακτήρα τελικού

λόγω της θέσης των δύο ομάδων, αποδείχτη-

κε και στην πράξη ντέρμπι με τους φιλοξε-

νούμενους να δείχνουν χαρακτήρα και να κά-

νουν το διπλό. Τα σετ: 25-22, 21-25, 34-32,

24-26, 9-15.

Ούτε ο Εθνικός Αλεξανδρούπολης μπόρεσε

να παραβιάσει το άβατο που ισχύει στο κλειστό

της Νέας Σμύρνης. Ο Μίλωνας έκανε το «έξι

στα έξι» στην έδρα του, με 3-1 σετ επί της ομά-

δας του Έβρου. Οι φιλοξενούμενοι έκαναν αι-

σθητή την παρουσία τους στο πρώτο σετ, το

οποίο κατέκτησαν μετά από μεγάλη μάχη στις

λεπτομέρειες αλλά η συνέχεια ανήκε στο συ-

γκρότημα του Χρήστου Ντόζη, που πήρε εύ-

κολα τα δύο επόμενα. Ο Εθνικός επέστρεψε

στο τέταρτο σετ, ευελπιστώντας να φύγει με

βαθμό από την Αθήνα με τους γηπεδούχους

να καταφέρνουν όμως να αποφύγουν την απώ-

λεια. Τα σετ: 28-30, 25-20, 25-20, 26-24.

Έχοντας τον έλεγχο καθ’ όλη τη διάρκεια του

ματς, η Λαμία νίκησε το τον ΠΑΟΚ στο Χαλ-

κιοπούλειο με 3-0 σετ και παρέμεινε στο κα-

τώφλι της πρώτης τετράδας. Οι Θεσσαλονι-

κείς, από την άλλη πλευρά, παρά τα νέα δε-

δομένα στον πάγκο με τον Γιάννη Μέλκα να

αντικαθιστά τον Κώστα Δεληκώστα δεν μπό-

ρεσαν να αλλάξουν τις… συνήθειες τους. Γνώ-

ρισαν την τέταρτη διαδοχική ήττα τους και την

έκτη σε ισάριθμα εκτός έδρας παιχνίδια, δια-

τηρούμενοι στα χαμηλά της βαθμολογίας. Τα

σετ: 25-23, 25-22, 25-20.

Με ένα εντυπωσιακό Μίλκοβιτς, μεγάλη νίκη του Ολυμπιακού επί του Ηρακλή με 3-1

Ήταν… κόκκινο το «ρόπαλο»!

Ο

Αποτελεσματική νίκησε  τον Ατρόμητο και βελτίωσε   τη θέση της στον πίνακα
Η Δόξα ουσιαστική νίκησε
(2-1) τον Ατρόμητο στο Μα-
κάρειο, και πήρε το πολύτι-
μο τρίποντο που την απο-
μάκρυνε αισθητά από την
επικίνδυνη ζώνη, παίρνο-
ντας έτσι βαθιά ανάσα στο
κυνήγι  της παραμονής.

ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΤΣΙΑΛΗ

υνέχεια στις επιτυχίες, έδωσε

η Δόξα Κατωκοπιάς και με την

νέα νίκη με (2-1), που πέτυχε

προχθές στο φινάλε του α’ γύ-

ρου του πρωταθλήματος, επί

του Ατρόμητου Γεροσκήπου, έκαμε ση-

μαντικό βαθμολογικό άλμα, που της δί-

νει πολλά δικαιώματα, να προσβλέπει σε

μια πορεία δάκρυα από περιπέτειες. 

Για ακόμα μια φορά η Δόξα αξιοποίησε

την έδρα της και κράτησε το πάνω χέρι

σαν νοικοκυρά στο σπίτι της. Αν και βρέ-

θηκε πίσω στο σκορ, από το 7’, από βόλι

του «δικού» της περσινού ποδοσφαιρι-

στή Ζιάο Πάολο που μεταγράφηκε το κα-

λοκαίρι στον Ατρόμητο, αντέδρασε με ψυ-

χραιμία και αποφασιστικότητα, έβαλε τά-

ξη στο παιχνίδι και μέσα σε ένα τρίλεπτο,

έκαμε την ανατροπή, που ήταν αρκετή για

να της αφήσει την υπερπολύτιμη νίκη.

Πρώτα ο Ριμπέιρο με φοβερή κεφαλιά

ισοφάρισε σε 1-1 στο 24’ και μετά ο δυ-

ναμικός Σερτζιάο στο 27’ έβαλε την ομά-

δα του μπροστά πετυχαίνοντας το 2-1 και

πάλι με κεφαλιά. Η νίκη αυτή πανηγυρί-

στηκε με ενθουσιασμό από τους ποδο-

σφαιριστές της και με το δίκαιο τους, αφού

μετρά διπλά, ενώ οι παίκτες του Ατρόμη-

του έσκυψαν το κεφάλι, αισθανόμενοι ότι

το χαλί φεύγει πλέον για καλά κάτω από

τα πόδια τους.

Η Δόξα κράτησε την πρωτοβουλία των κι-

νήσεων και είχε την υπεροχή σε όλο το α’

μέρος. Ωστόσο σε ολιγωρία της αμυντι-

κής γραμμής και στην πρώτο ουσιαστικά

άνοιγμα του Ατρόμητου με πολλούς παί-

κτες μπροστά, δέχθηκε τέρμα, από κο-

ντινό σουτ του Ζιάο Πάολο στο 7’. Από το

σημείο όμως αυτό και μετά αντέδρασε

πεισματικά, επέβαλε τον ρυθμό της πίε-

σε τον αντίπαλο της και ζήτησε επίμονα την

ανατροπή των σε βάρος της δεδομένων.

Τα κατάφερε με επιδεξιότητα και σφρα-

γίδα υπεροχής σε όλους τους τομείς και μέ-

σα σε τρία λεπτά, από το 24’ μέχρι το 27’

καθάρισε. Μετά από κόρνερ του Ντου-

άρτε, ο Ριμπέιρο με κεφαλιά ισοφάρισε

πρώτα σε 1-1 και στη συνέχεια ο δαιμόνιος

Σερτζιάο, έβαλε την ομάδα του μπροστά

στο σκορ, ξεγελώντας τους αμυντικούς

που αδράνησαν, νομίζοντας ότι ήταν σε θέ-

ση οφσάιντ.

Η Δόξα είχε καθαρά το πάνω χέρι σε όλο

το πρώτο 45λεπτο και δημιούργησε και

άλλες ευκαιρίες  για να κλειδώσει τη νί-

κη, ενώ ο Ατρόμητος αντιδρούσε σπα-

σμωδία χωρίς να γίνεται ιδιαιτέρα απει-

λητικός. Στο β’ μέρος η εικόνα άλλαξε. Η

Δόξα υποχώρησε και παρουσιάσθηκε άτο-

νη χωρίς ρυθμό, σε αντίθεση με τον Ατρό-

μητο που μη έχοντας πλέον τίποτα πε-

ρισσότερο να χάσει, ρίσκαρε επιθετικά

με εσωτερικές και εξωτερικές αλλαγές, πή-

ρε τις πρωτοβουλίες και προσπάθησε πει-

σματικά τουλάχιστον να περισώσει τον

ένα βαθμό. Είχε κάποιες ευκαιρίες  αλλά

δεν τις αξιοποίησε. Στο 73’ είχε δοκάρι σε

απευθείας κόρνερ του Γκονζάλες, ενώ

στο 74’ πλησίασε την ισοφάριση όταν κε-

φαλιά του Ζιάο Πάολο αποκρούσθηκε από

αμυντικό προ της γραμμής. Καλή ευκαιρία

είχε και η Δόξα στο 90’+3, αλλά ο Γκιρές

είπε όχι στο πλασέ του Αντρέ από τρία μέ-

τρα. Το 2-1 έμεινε σαν τελικό αποτέλεσμα

και τη Δόξα δίκαιη να πανηγυρίζει την πο-

λύτιμη νίκη. Ο Σερτζιάο, Ντουάρτε, Πε-

ρέιρα και Νικολάου, ήταν οι κορυφαίοι

της Δόξας, ενώ από τον Ατρόμητο προ-

σπάθησαν περισσότερο, οι Ζιάο Πάολο,

Χαραλάμπους και Βασχάιμερ.  

Σοάρεζ 12

Κομπόγιο 31

Ροντρίγκες 17

(54’) Κωστή 10

Ριμπέϊρο 03

Ντουάρτε 21

Ν. Νικολάου 11

Μαρκάσα 28

(70’) Αντράντε 09

Σααβέντρα 19

Πολυκάρπου 08

(64’) Σέλσον Κόστα 22

Σερτζιάο 50

Αντρέ 07

01 Γκιρές

02 Περέϊρα

03 Βίρακ

10Γκονσάλβες (46’)

25 Τεξέϊρα

05 Γκιούμερλε

78 Ντο Σάντος

31 Χαραλάμπους

07 Βαϊσχάιμερ

21 Λιπεράτο ( 76’)

24 Ζιαό Πάολο

11 Χατζής

06 Γκόμεζ ( 58΄)

29 Κεϊτά
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H Δόξα πήρε βαθιά ανάσα
Πάμπος Χαραλάμπους, ( Δόξα)

«Πήραμε αυτό 
που θέλαμε»

«Θέλαμε πολύ αυτό

το τρίποντο για πολ-

λούς λόγους και το γε-

γονός ότι το πήραμε

με αφήνει ικανοποι-

ημένο έστω και αν η

απόδοσή μας ήταν

καλή μόνον στο α’ μέ-

ρος.  Η νίκη ήταν δί-

καιη. Αν και βρεθήκαμε πίσω στο σκορ, αντι-

δράσαμε σωστά και πήραμε αυτό που θέ-

λαμε. Βλέπουμε μπροστά με αισιοδοξία και

με περισσότερη αυτοπεποίθηση. Έχουμε

σταθερή βαθμολογική βάση για να ελπίζουμε

βάσιμα σε κάτι το καλύτερο από πέρσι.

Γήπεδο: Μακάρειο. Σκόρερ: Ριμπέιρο 24’,

Σερτζιάο 27’,/ Ζιάο Πάολο 7’.  Κόκκινες:

Αντράντε. Κίτρινες: Μαρκάσα, Σερτζιάο, / Βί-

ρακ, Χαραλάμπους, Βάισχαϊμερ Ντο Σάντος.

Διαιτητής: Μ. Σταμάτης. Θεατές: 40

Σοφόκλης Σοφοκλέους ( Ατρόμητος)

«Τα πράγματα είναι  
πλέον πολύ δύσκολα» 

«Ήταν ένα πολύ κομ-

βικό για μας παιχνίδι

και προετοιμασθήκα-

με μεθοδικά για να το

χτυπήσουμε. Αρχίσα-

με καλά, προηγηθή-

καμε στο σκορ αλλά

από εκεί και πέρα δεν

είχαμε συνέχεια.  Η

Δόξα απάντησε πολύ αποφασιστικά και όλα

κύλησαν αρνητικά για μας. Αντιδράσαμε στο

β’ μέρος, ρισκάραμε, αλλά δεν είχαμε απο-

τέλεσμα. Τα πράγματα είναι πια πολύ δύ-

σκολα αλλά η ελπίδα πεθαίνει τελευταία».

Το κλειδί που άνοιξε την πόρτα στη νίκη για την ομά-

δα της Κατωκοπιάς, ήταν το εκρηκτικό τρίλεπτο 24’

- 27’,όπου και έγινε η ανατροπή αφού μέχρι εκεί-

νη την στιγμή η Δόξα αν και καλύτερη ήταν πίσω στο

σκορ με 0-1. Είχε όμως τον τσαμπουκά και την αυ-

τοπεποίθηση να αντιδράσει αποφασιστικά και να

πετύχει δυο απανωτά τέρματα.

ΤΟ ΓΚΟΛ

ΠΡΟΣΩΠΟ

Λουίς Σερτζιάο
Ο Σέρτζιο Λουίς Γκαρντίνο Ντα Σίλβα, άλλως Σερ-

τζιάο, ξεχώρισε δικαιωματικά σαν το πρόσωπο του

αγώνα, αφού πέραν του νικητήριου τέρματος που

σημείωσε για την προσφυγική ομάδα της Δόξας

ήταν ένας συνεχής κίνδυνος στην αντίπαλη πε-

ριοχή και ταλαιπώρησε πολύ τους αμυντικούς του

Ατρόμητου. Δυνατός, γρήγορος πολύ κινητικός και

με μεγάλο εκτόπισμα ήταν χωρίς αμφιβολία ο κο-

ρυφαίος του αγώνα.

ΤΑ ΓΚΟΛ

07’ Ο Περέιρα έριξε αράουτ, δημιουργήθηκε

μελέ στη μικρή περιοχή της Δόξας και ο

Ζιάο Πάολο από κοντά με σουτ έστειλε την

μπάλα στα δίχτυα για να γίνει το 0-1.

24’ Ο Ντουάτρε εκτέλεσε κόρνερ και ο Ρι-

μπέιρο πιο ψηλά από όλους με κεφαλιά

ισοφάρισε 1-1.

27’ Ο Μαρκάσα έστειλε σέντρα από δεξιά, η

άμυνα αδράνησε και ο Σερτζιάο με κεφα-

λιά σημείωσε το 2-1.

πετοσφαιρα ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΙΑΚΩΒΟΣ ΚΑΚΟΥΡΗΣ

Με κορυφαία την Μαρία Χατζηνικολάου

και τη νεοφερμένη Ρίκα Λετόνεν να δίνει

πολύτιμες λύσεις, ο Ολυμπιακός έκανε το

«μπαμ» στη 10η αγωνιστική της Α1 γυ-

ναικών και κέρδισε τον Παναθηναϊκό στον

«Τάφο του Ινδού» με 3-2 σετ (25-23, 22-

25, 22-25, 25-23, 15-10). Σε ένα κατα-

πληκτικό, από πλευράς θεάματος παιχνί-

δι, οι «ερυθρόλευκες» υποχρέωσαν τις

πρωταθλήτριες στην πρώτη τους φετινή

ήττα και μείωσαν τη μεταξύ τους διαφο-

ρά στους τρεις πόντους. Το ντέρμπι, που

διεξήχθη παρουσία περίπου 400 οπαδών

του «τριφυλλιού» (σ.σ. έπειτα από συμ-

φωνία των δύο ομάδων) διεκόπη δύο φο-

ρές στο 14-9 του τάι μπρέικ.

Αρχικά όταν οι «πράσινοι» πέταξαν μπου-

κάλι με νερό στη Λετόνεν που ετοιμαζό-

ταν για σερβίς και στη συνέχεια η Φιν-

λανδή, που τα «άκουγε» από την κερκί-

δα, έκανε κίνηση σαν να έλεγε «πείτε κι

άλλα» και οι οπαδοί αντέδρασαν, πέτα-

ξαν μπλούζες, μπουκάλια και κροτίδες. 

«Συγχαρητήρια σε όλα τα κορίτσια. Παί-

ξαμε με πάθος και πήραμε μία σημαντική

νίκη. Μία νίκη γοήτρου. 

Αυτή η νίκη θα μας ενισχύσει ψυχολογικά

ενόψει της συνέχειας και της προσπάθει-

ας που καταβάλουμε για να φέρουμε τον

Ολυμπιακό στην κορυφή και του γυναι-

κείου βόλεϊ. Όλη η ομάδα θέλει να αφιε-

ρώσει τη νίκη στους φιλάθλους μας», τό-

νισε στο επίσημο σάιτ του Ολυμπιακού η

αρχηγός της ομάδας, Ελευθερία Κούκου

ενώ η Γιάννα Βλάχου είπε: «Θα μπορού-

σαμε και καλύτερα. Θα μπορούσαμε να εί-

χαμε νικήσει πιο εύκολα το παιχνίδι και

να μη χάναμε τον ένα βαθμό. Ωστόσο, εί-

ναι λογικό να υπάρχουν σκαμπανεβά-

σματα στην απόδοσή μας, καθώς είμαστε

μία νέα ομάδα. 

Η νίκη επί του Παναθηναϊκού είναι σημα-

ντική για τη συνέχεια και την αφιερώνου-

με στον κόσμο μας, τον οποίο θέλουμε

πάντα δίπλα μας». 

«Εννοείται πως θα μας επηρεάσει η ήττα.

Θέλαμε να κερδίσουμε για το γόητρο και

τον κόσμο μας, αλλά μας στοιχίζει η ήττα

από τον Ολυμπιακό. Θα μας επηρεάσει, αλ-

λά θα προσπαθήσουμε να το ξεπερά-

σουμε στη συνέχεια», τόνισε η λίμπερο

του Παναθηναϊκού, Ξανθή Μυλωνά. 

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Τ. Φλώρος): Κουτουξί-

δου 3π., Ντουμιτρέσκου 18, Τόσκο 19, Το-

μάσεβιτς 12, Φερνάντεζ 17, Σαπαρέφσκα

2, Μυλωνά (λίμπερο),  Σάκουλα, Χατζηνί-

κου 1, Φραγκιαδάκη 11. 

OΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Γ. Παγανέλης): Γκλιγκό-

ροβιτς 4π., Κούκου 12, Χατζηνικολάου

22, Δίρβα 7, Λετόνεν 16, Σέκολο 17, Βλά-

χου (λίμπερο). 

Όλα τα αποτελέσματα: 

Παναθηναϊκός - Ολυμπιακός . . . . . . . 2-3

23-25, 25-22, 25-22, 23-25, 10-15)

Ηρακλής Κηφισιάς- Ίωνες . . . . . . . . . . 3-0 

(25-21, 25-18, 25-12)

Πανιώνιος - ΕΑ Λάρισας . . . . . . . . . . . . . 3-2

(25-27, 25-17, 25-12, 19-25, 15-12)

Κτησιφών - Άρης . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0-3

(18-25, 22-25, 14-25)

Πανελλήνιος - Ηρακλής Θεσ/νικης . . 2-3

(25-17, 23-25, 22-25, 26-24, 8-15)

Διπλό στη Λεωφόρο!
Ο Ολυμπιακός έσπασε το αήττητο του ΠΑΟ

1 Παναθηναϊκός  . . . . . . . .9 27-5 26 

2 Ολυμπιακός  . . . . . . . . .10 25-11 23

3 ΕΑ Πατρών  . . . . . . . . . . . .9 22-7 21

4 Ηρακλής  . . . . . . . . . . . .10 25-14 21

5 Λαμία  . . . . . . . . . . . . . . .10 22-17 18

6 Μίλωνας  . . . . . . . . . . . .10 18-18 17

7 Άρης  . . . . . . . . . . . . . . . . .9 16-17 13

8 Φοίνικας Σύρου  . . . . . . .9 15-19 11

9 Π.Α.Ο.Κ.  . . . . . . . . . . . . .10 13-25 9

10 Απ. Καλαμαριάς  . . . .10 13-27 7

11 Α.Ο Κηφισιάς  . . . . . . .10 14-29 5

12 Εθνικός Αλεξ.  . . . . . .10 8-29 3

● Σήμερα θα γίνει η αναμέτρηση Αρης - ΕΑ

Πατρών

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
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